

警察查房一对男女跳窗就跑

三女子承认是来提供“特殊服务”的

本报泰安9月13日讯 13日下午,泰山区公安分局打击街面犯罪行动队发现三个女子走进一家宾馆,分别进入三个男子开的房间。民警跟进宾馆查房,其中一对男女竟跳窗逃跑。被抓后,她们承认提供“特殊服务”。

13日下午4点,泰山区公安分局打击街面犯罪行动队巡逻到龙潭路南段,民警看到一辆出租车上走

下三名浓妆艳抹的年轻女子,她们快步走进路东一家宾馆,没在服务台登记就直奔客房。民警感觉可疑,跟她们走进宾馆,准备盘查。

三女子分别进入一楼三个房间。民警敲开其中一间,一衬衣笔挺的中年男子正看电视,女子坐在床上,两人见到民警都低着头一声不吭。女子是重庆人,包里有几个安全套

和一瓶润滑油,中年男子是济宁人。女子狡辩说:“什么都没干”,此时她手机收到一条短信,是另两个女子发的,内容是“门口好像有警察,小心点!”

民警赶紧去查另外两个房间,其中一房间怎么也敲不开。民警设法打开后看到房里没人,两张床的被子都没叠,洗手间的灯开着,毛巾是湿的,桌子上还有两个皮包。拉开

窗帘发现窗户开着,人很可能闻声跳窗跑了。民警追回两人,把他们六人带回调查。

出门时两个男子很不配合,口口声声说:“都是有单位的人”。三女子两个南方人,一个东北人,很快承认她们根本不认识三个男子,是来提供“特殊服务”的。此事还在进一步处理。

(本报记者)

钱包落在公交车 车队很快帮找回

本报泰安9月13日讯 (记者 王世腾 通讯员 张云) “谢谢您,钱包里的证件和卡对我太重要了。”13日中午,杨先生拿到丢失的钱包后不停地感谢,向5路车司机敬了一个标准的军礼。

13日中午12点左右,从部队回家探亲的杨先生在大润发站牌乘5路公交车去迎胜路,在望山宾馆站下车回到店里,发现钱包不见了。“这可怎么办?钱包里有身份证、银行卡,对我十分重要。”

杨先生急忙跑到望

山宾馆站站牌,这时恰巧过来一辆公交车。他向司机说明情况,司机告诉他车队电话。杨先生拨通电话,车队值班人员根据情况给线路驾驶员发送信息,不一会找到钱包。

驾驶员白师傅在易初莲花终点站打扫卫生时,发现后排有一个钱包,钱包里有士兵证、伤残军人证、四张银行卡和现金三百多元。正准备给队长汇报时,收到车队发来的信息。半小时后,杨先生在公交公司站牌取回钱包。他向白师傅敬了一个标准的军礼。

车祸受伤脸贴地差点窒息

巡逻民警帮忙翻身,救男子一命



民警救助受伤男子。本报通讯员李强摄

本报泰安9月13日讯 (记者 曹剑 通讯员 李强) 12日,宁阳一男子车祸后脸贴地面不能呼吸,随时可能窒息死亡。巡逻交警赶到,立刻把他翻过来抢救,为120急救争取时间。目前,伤者已脱离生命危险。

12日下午,宁阳县交警

大队一中队指导员宁廷昌带领协警在县城七贤路华阳大街路口执勤。15时左右,一骑自行车市民跑到民警面前求助,称路口南约三百米刚发生交通事故,一辆电动车和一辆机动三轮相撞,有人受伤。民警随即赶到事故现场,看到有一身着迷彩上衣的男子,正面趴在

道路中间一动不动,一辆电动自行车滑倒在身旁。

宁廷昌边向指挥中心汇报情况请求援助,边查看男子伤情,发现他整个脸紧贴在地上,堵住鼻孔和嘴,妨碍呼吸。民警立即把男子身体翻转过来,把头枕在手臂上,伤者头部出血,处于休克状态,小便失禁,伤情

十分危急。120急救车赶到后,民警又把伤者抬上急救车。急救人员说,如果当时不是民警及时把伤者身体翻转过来,伤者随时会因窒息死亡。

据了解,伤者姓薛,是酒店薛庙村人,50岁。经医生诊断为颅内出血,目前已脱离生命危险。

驾照被扣想歪招 拿个假照又开车

本报泰安9月13日讯 (记者 曹剑 通讯员 陈佳) 岱岳区一男子因酒驾驾驶证被暂扣,使用假驾驶证想浑水摸鱼,被交警一眼认出。

13日早上6点,岱岳区交警大队中队长袁亚峰带领民警周杰、周炜亮在泰肥一级公路例行巡逻,巡逻至天平钢材大市场路口时,一辆由北向南迎面驶来的白色轿车突然减速,驾驶员好像在为直行还是调头犹豫不决。

民警立即上前示意靠边停车检查。

查看驾驶证时,细心民警发现,该证上的准驾车型英文字母“C”比真驾驶证的字母稍大一点。民警与指挥中心联系核对发现,该驾驶员因酒后驾驶,驾驶证被暂扣。男子说,为继续开车,带着假证上路,没想到被民警一眼认出。

民警暂扣轿车,带驾驶员回大队作进一步处理。

圣象地板

圣象品牌价值125.92亿,连续7年位居建材行业榜首

9.16 圣象 裸卖风暴 环保节能

9月16日(星期天)9:30-11:30(仅限2小时)

地址:居然之家一楼圣象地板专卖店 电话:6377989

一重惊喜: 集团提供低价产品和折扣产品裸卖销售 强化地板89元起实木地板189元起

二重惊喜: 预订就送价值888元太平金象一樽

三重惊喜: 超值豪礼等您拿

四重惊喜: 4次循环大抽奖 50个免单,100辆电动车,100台液晶电视